

Convocazione Consiglio Comunale

San Miniato, 20.01.2025

Ad integrazione dell'avviso di convocazione, prot. n. 2401 del 16.01.2025, del Consiglio Comunale di San Miniato per <u>MERCOLEDI' 22 GENNAIO 2025 alle ore 17:00</u> nel Palazzo Comunale, ai sensi dell'art. 36 del vigente Statuto Comunale nonché dell'art. 37 del vigente "Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale", <u>in seduta pubblica, in modalità mista</u> (telematica e in presenza, ai sensi del vigente "Regolamento per lo svolgimento in audio-videoconferenza delle sedute degli organi collegiali: Consiglio Comunale, Giunta Comunale, Commissioni Consiliari Permanenti e Conferenza dei Capigruppo"), si comunica che sarà trattato anche il seguente punto:

• Domanda di attualità presentata, ai sensi dell'art. 57 del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, dal Gruppo Consiliare "Fratelli d'Italia" (prot. n. 2690 del 17.01.2025) ad oggetto: "Dimissioni dirigente settore tre".

Pertanto l'ordine del giorno è il seguente:

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Comunicazioni del Presidente e del Sindaco.
- 2. Domanda di attualità presentata, ai sensi dell'art. 57 del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, dal Gruppo Consiliare "Forza Italia, Lega, Noi Moderati, Partito Liberale Italiano" (prot. n. 2366 del 16.01.2025) ad oggetto: "Sicurezza del territorio".
- 3. Domanda di attualità presentata, ai sensi dell'art. 57 del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, dal Gruppo Consiliare "Forza Italia, Lega, Noi Moderati, Partito Liberale Italiano" (prot. n. 2366 del 16.01.2025) ad oggetto: "Ascensore del Cencione".
- 4. Domanda di attualità presentata, ai sensi dell'art. 57 del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, dal Gruppo Consiliare "Forza Italia, Lega, Noi Moderati, Partito Liberale Italiano" (prot. n. 2366 del 16.01.2025) ad oggetto: "Settore moda".
- 5. Domanda di attualità presentata, ai sensi dell'art. 57 del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, dal Gruppo Consiliare "Fratelli d'Italia" (prot. n. 2690 del 17.01.2025) ad oggetto: "Dimissioni dirigente settore tre".
- 6. Mozione presentata il 30.09.2024 (prot. 39001 del 01.10.2024) dal Gruppo Consiliare "Misto" ad oggetto: "Liceo".
- 7. Ordine del Giorno presentato il 18.11.2024 (prot. n. 45545 del 19.11.2024) dal Gruppo Consiliare "Filo Rosso" ad oggetto: "No ai tagli del Governo agli Enti Locali: a rischio investimenti e servizi".
- 8. Ordine del Giorno presentato dal Gruppo Consiliare "Partito Democratico" (prot. 43421 del 31.10.2024) ad oggetto: "Riconoscimento dello Stato di Palestina".



Convocazione Consiglio Comunale

- 9. Risposta ad interpellanza presentata il 13.11.2024 (prot. 45062 del 14.11.2024) dal Gruppo Consiliare "Misto" ad oggetto: "Servizi Ponte a Egola".
- 10. Risposta ad interpellanza presentata il 28.11.2024 (prot. 46955 del 29.11.2024) dal Gruppo Consiliare "Misto" ad oggetto: "Ampliamento Cencione".
- 11. Mozione presentata il 13.11.2024 (prot. 45067 del 14.11.2024) dai gruppi consiliari "Partito Democratico" e "Noi per San Miniato" ad oggetto: "Mozione con finalità illustrativa per il fabbisogno di una nuova scuola secondaria di 1º grado (c.d. scuola media) e dei servizi ad essa connessi nel territorio urbanizzato (ex art. 4 L.R.Toscana 65/2014) della frazione di Ponte a Egola".
- 12. Mozione presentata il 13.11.2024 (prot. 45069 del 14.11.2024) dal Gruppo Consiliare "Filo Rosso" ad oggetto: "Aumento dei limiti dei campi elettromagnetici (art. 10 legge 30.12.2023, n. 214): presa di posizione del Comune di San Miniato".
- 13. Contenzioso di cui alla sentenza della Corte d'Appello di Firenze n. 1751/2024. Adesione e approvazione atto di transazione non novativa e modifica importo del debito fuori bilancio riconosciuto con propria precedente deliberazione n. 80 del 28.11.2024. (Settore Affari Istituzionali e Legali). Immediatamente eseguibile

La seduta consiliare è pubblica e sarà visibile attraverso la diretta streaming sul sito del Comune.



IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE ing. Matteo Betti (firmato digitalmente)